

РІШЕННЯ
Науково-методичної ради Шевченківського національного заповідника
від 24 квітня 2024 року протокол №4

Присутні: 5 осіб <i>Авраменко В.П.</i> – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень; <i>Коваленко В.М.</i> – в.о. генерального директора, кандидат педагогічних наук; <i>Сокур Л.А.</i> – учений секретар, кандидат історичних наук; <i>Філіпович Т.І.</i> – завідувач відділу культурно-освітньої роботи; <i>Ярмош Т.В.</i> – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень. Запрошені: 4 особи <i>Ісаєва О.М.</i> – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень; <i>Костенко Н.І.</i> – провідний фахівець із зв'язків з громадськістю відділу культурно-освітньої роботи; <i>Коханчук В.М.</i> – завідувач науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень; <i>Шокун В.В.</i> – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень	
СЛУХАЛИ:	Про порядок денний засідання Науково-методичної ради
ВИСТУПИЛИ:	<u><i>Коваленко В.М.</i></u>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 5 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	Затвердити запропонований порядок денний Науково-методичної ради
СЛУХАЛИ:	1. Прийом (здача) контрольної оглядової екскурсії експозицією Музею народного декоративного мистецтва (українською мовою) завідувачем науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Коханчуком В.М. та обговорення її результатів
ВИСТУПИЛИ:	<u><i>Коханчук В.М., Авраменко В.П., Філіпович Т.І., Ярмош Т.В., Сокур Л.А., Коваленко В.М.</i></u>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 5 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	1.1. Прийняти здачу контрольної екскурсії експозицією Музею народного декоративного мистецтва завідувачем науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Коханчуком Віталієм Миколайовичем. 1.2. Допустити завідувача науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Коханчука Віталія Миколайовича до ведення екскурсій Музеєм народного декоративного мистецтва (українською мовою) з 25 квітня 2024 року. 1.3. Завідувачу відділу культурно-освітньої роботи Філіпович Т.І. підготувати проект наказу про допуск Коханчука В.М. до ведення екскурсій Музеєм народного декоративного мистецтва з 25 квітня 2024 року.
СЛУХАЛИ:	2. Прийом (здача) контрольної оглядової екскурсії експозицією Музею народного декоративного мистецтва (українською мовою) старшим науковим співробітником науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Ісаєвою О.М. та обговорення її результатів
ВИСТУПИЛИ:	<u><i>Ісаєва О.М., Філіпович Т.І., Авраменко В.П., Ярмош Т.В., Сокур Л.А., Коваленко В.М.</i></u>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 5 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	2.1. Прийняти здачу контрольної екскурсії експозицією Музею народного декоративного мистецтва старшим

	<p>науковим співробітником науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Ісаєвою Ольгою Миколаївною.</p> <p>2.2. Допустити старшого наукового співробітника науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Ісаєву Ольгу Миколаївну до ведення екскурсій Музеєм народного декоративного мистецтва (українською мовою) з 25 квітня 2024 року.</p> <p>2.3. Завідувачу відділу культурно-освітньої роботи Філіпович Т.І. підготувати проект наказу про допуск Ісаєвої О.М. до ведення екскурсій Музеєм народного декоративного мистецтва з 25 квітня 2024 року.</p>
СЛУХАЛИ:	3. Прийом (здача) контрольної оглядової екскурсії експозицією Музею народного декоративного мистецтва (українською мовою) старшим науковим співробітником науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Ярмош Т.В. та обговорення її результатів
ВИСТУПИЛИ:	<i>Ярмош Т.В., Авраменко В.П., Філіпович Т.І., Сокур Л.А., Коваленко В.М.</i>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 5 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	<p>3.1. Прийняти здачу контрольної екскурсії експозицією Музею народного декоративного мистецтва старшим науковим співробітником науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Ярмош Тетяною Володимирівною.</p> <p>3.2. Допустити старшого наукового співробітника науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Ярмош Тетяну Володимирівну до ведення екскурсій Музеєм народного декоративного мистецтва (українською мовою) з 25 квітня 2024 року.</p> <p>3.3. Завідувачу відділу культурно-освітньої роботи Філіпович Т.І. підготувати проект наказу про допуск Ярмош Т.В. до ведення екскурсій Музеєм народного декоративного мистецтва з 25 квітня 2024 року.</p>
СЛУХАЛИ:	4. Прийом (здача) контрольної оглядової екскурсії експозицією Музею народного декоративного мистецтва (українською мовою) науковим співробітником науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Шокуном В.В. та обговорення її результатів
ВИСТУПИЛИ:	<i>Шокун В.В., Авраменко В.П., Філіпович Т.І., Сокур Л.А., Ярмош Т.В., Коваленко В.М.</i>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 5 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	<p>4.1. Прийняти здачу контрольної екскурсії експозицією Музею народного декоративного мистецтва науковим співробітником науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Шокуном Владиславом Володимировичем.</p> <p>4.2. Допустити наукового співробітника науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Шокуна Владислава Володимировича до ведення екскурсій Музеєм народного декоративного мистецтва (українською мовою) з 25 квітня 2024 року.</p> <p>4.3. Завідувачу відділу культурно-освітньої роботи Філіпович Т.І. підготувати проект наказу про допуск</p>

Шокуна В.В. до ведення екскурсій Музеєм народного декоративного мистецтва з 25 квітня 2024 року.

Учений секретар

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Людмила Сокур', written in a cursive style.

Людмила СОКУР